
RUBRICA DE LA PRIMERA EVALUACIÓN

1. (10 p.) Sean las rectas L1 :
x− 7

3
=
y − 2

2
=

1− z
2

; L2 :


x = 2t− 1

y = −3t+ 1

z = 4t+ 1

; t ∈ R.

a) Hallar de ser posible el punto de intersección P entre ambas rectas.

Plantea sistema de ecuaciones para hallar P ...........2 p.

Resuelve el sistema y obtiene los parámetros...........2 p.

Calcula P ......1 p.

b) Hallar de ser posible, la ecuación de la esfera con centro en P y que es

tangente al plano π : 2x+ 2y + z − 1 = 0.

Justi�ca que la distancia del plano a P

es el radio de la esfera requerida........................2 p.

Calcula la distancia del plano a P .....................1 p.

Escribe la ecuación canónica de la esfera correctamente......2 p.
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2. (10 p.) Dada la super�cie S : z = 6− x2 − y2; (x, y) ∈ R2.

a) Si z = f(x, y), gra�que los conjuntos de nivel CNα de f , tal que

α ∈ {0, 6, 10}.

Plantea de�nición de conjunto de nivel..................................1 p.

Gra�ca correctamente cada conjunto de nivel (1 p. c/u).......3 p.

b) Si Q es el sólido acotado por S y el plano y + z = 0, dibuje la proyección de

Q sobre el plano Y Z. Especi�que la escala utilizada.

Realiza un bosquejo grá�co del sólido............................2 p.

Gra�ca curvas de la proyección.....................2 p.

Dibuja la proyección indicando la escala.......2 p.

3. (10 p.) Considere la función f(x, y) =

{ 1− cos(
√
x2 + y2)

x2 + y2
; (x, y) 6= (0, 0)

A ; (x, y) = (0, 0)

.

a) Calcule el valor de A ∈ R para que f sea continua en (0, 0).

Plantea criterio de continuidad explicando que A sea

el valor del límite de f en el punto (0, 0)........................2 p.

Calcula el valor del límite en (0, 0).................................2 p.

b) Con el valor A obtenido, determine
∂f

∂x
(0, 0) y

∂f

∂y
(0, 0).

Escribe de�nición de límite de una

derivada parcial en el punto (0, 0).......................1 p.

Calcula correctamente el límite y especi�ca respuesta (0)........2 p.

Calcula la otra derivada parcial (0).....................1 p.

c) Con los resultados obtenidos en los literales a) y b), justi�que si es posible

concluir que f es diferenciable en (0, 0).

Justi�ca que no es su�ciente los resultados anteriores para concluir

diferenciabilidad en (0, 0)...........2 p.
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4. (10 p.) Sean las funciones

F (u, v) =
(
e

u
v , uv

)
; u, v ∈ R; v 6= 0,

G(x, y) = (1− x2y2 − x− y, 1 + x2 + y2); x, y ∈ R.

Empleando el teorema de la función compuesta:

a) Justi�que que FoG es diferenciable en el punto (0, 0).

Veri�ca hipótesis del teorema en el punto (0, 0)................2 p.

Justi�ca correctamente.....................1 p.

b) Calcule la matriz D(FoG)(0, 0).

Plantea el producto de las Jacobianas de acuerdo al teorema........1 p.

Calcula correctamente las Jacobianas (2 p. c/u).....................4 p.

Calcula producto y especi�ca respuesta correcta.....................2 p.

5. (10 p.) Dada la ecuación xez−1 −√yz = 0; x, y, z > 0 y sea (x0, y0, z0) = (1, 1, 1)

un punto que la satisface.

a) Justi�que que la ecuación de�ne a z = φ(x, y), en una vecindad del punto

(1, 1), con φ diferenciable en dicha vecindad.

Veri�ca hipótesis del teorema de la función

implícita en el punto (1, 1, 1).................2 p.

Justi�ca correctamente..........................1 p.

b) Escriba la fórmula de Taylor de Primer Orden de φ en (1, 1), expresándola

en términos de x e y.

Plantea fórmula general de Taylor de Primer Orden........1 p.

Calcula correctamente las derivadas parciales

en forma implícita (1 p. c/u).....................2 p.

Plantea vector incremento.........................1 p.

Reemplaza datos y especi�ca la fórmula en x e y..............3 p.
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